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Informace o projektu ET-struct 

v rámci doprovodného programu prezentační výstavy středních škol a jejich studijních a učebních 

oborů. Výstava proběhla ve čtvrtek 3. listopadu 2011 ve dvoraně hranického zámku. Akci pořádalo 

město Hranice ve spolupráci s Úřadem práce ČR, k

 

V doprovodném programu byl mimo jiné představen nadnárodní vzdělávací modul 

„Entrepreneurship in Booming Sectors in Central Europe“ jakožto jedna z

Tento modul je v současnosti pilotně testován na 

v anglickém jazyce a je zaměřen na témata a dovednosti, které jsou potřebné a nezbytné pro začátek 

vlastního podnikání a pro to, jak sestát úspěšným podnikatelem. Je to pouze počáteční krok a 

pomůže uživatelům nahlédnout do procesu, jak se stát podnikatelem. Modul je rozdělen do dvou 

sekcí, první řeší životní cyklus společnosti a zahrnuje rozdílné řešení problém. Ve

student dozví o profesích a typických pracovních prostředích ve vzkvétajících pod

sektorech, o školeních, seminářích, kompetencích požadovaných pro práci v

Celkem vzniklo 11 submodulů, jeden z

V příštím roce bude modul dostupný přes webové stránky měst

 

V současné době vrcholí práce na regionálním vzdělávacím modulu, který město Hranice připravuje 

v úzké spolupráci se Střední průmyslovou školou Hranice. Cílem tohoto modulu je poskytnout 

občanům města a celého regionu nezbytné informace,

podnikat. Tyto informace budou komplexní, dostupné na jednom místě a budou v

současnou národní legislativou. 

Tento modul vznikne za finanční podpory Evropské unie, konkrétně fondu ERDF, v

mezinárodního projektu ET-struct. ET

spolupráce. 

Regionální vzdělávací modul bude obsahovat krátké uvítání, úvod, stručné informace o regionu 

Hranicko a  10 submodulů týkající se podnikatelského

založení živnosti, ekonomického minima, řízení lidí, financování firmy, nejčastější otázky z

případných kontrol. Dodatečné informace budou zaměřeny na kontakty na úřady a používání 

datových schránek. 
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Ve dnech 21.11. a 22.11.2011 proběhla k

Meeting ve Vídni. Každý projektový partner představil svůj regionální modul a na zvláštním 

podnikatelském summitu proběhla i prezentace 

„Entrepreneurship in Booming Sectors in CENTRAL EUROPE“.
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e dnech 21.11. a 22.11.2011 proběhla k tématu tvorby regionálních modulů Steering Committee 

Meeting ve Vídni. Každý projektový partner představil svůj regionální modul a na zvláštním 

podnikatelském summitu proběhla i prezentace ET-struct platformy a eLearn

„Entrepreneurship in Booming Sectors in CENTRAL EUROPE“. Více informací o projektu a 

vzdělávacích modulech najdete na webové stránce: http://www.etstruct.eu. Na začátku roku 2012 

budou regionální a nadnárodní moduly dostupné i přes webové stránky města Hranice.

Více informací na webových stránkách: www.etstruct.eu, www.central2013.eu. 
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